

今天给各位分享全球狗狗币最新平台官网的知识，其中也会对全球狗狗币最新平台官网下载进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [狗狗币的发行量是多少](#)
2. [狗狗币是什么](#)
3. [狗狗币昨日大涨200% 流量激增致交易平台出现卡顿](#)
4. [狗狗币是全球第二大虚拟货币,未来有可能超越比特币吗](#)
5. [如何购买狗狗币\(doge\)](#)

狗狗币的发行量是多少

发行量：狗币第一年1000亿，以后每年50亿，没上限。20年以后，每年通胀只有2.5%。

当前数量：目前已经900多亿。

延伸：

①地位：Dogecoin，称“狗狗币/狗币”，诞生13年12月8日，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币。

②优点：全球通用，不属于某个国家，具有全球转帐速度快的优点

③交易市场：国内主要的狗币交易平台为BTC38、btctrade，国外主要是Cryptsy、Exmo、cex.io、Bittrex。

狗狗币是什么

狗狗币是一种虚拟货币，诞生于2013年12月8日，基于Scrypt算法，是国际上用户数仅次于比特币的第二大虚拟货币。

国内主要的狗币交易平台为BTC38、btctrade、bter、jubi、btc100，国外主要是Cryptsy、Exmo、cex.io、Bittrex、Poloniex、HitBTC、Kraken、Bitcoin

Indonesia、Coinsquare、AllCoin。

扩展资料

关于狗狗币风靡的原因

1、它有一个好的文化背景——小费文化。Dogecoin作为电子货币，诞生于2013年12月12日，其上线仅一周的时间，便成为第二大的小费货币。好多人参与狗币交易，并不是为了投机才参与其中，而是把它作为了一种表达分享和感恩的方式。

2、它有一个好的人文背景——慈善文化。Dogecoin在慈善方面的应用已经非常广泛，继帮助“牙买加雪橇队”和印度三名运动员踏上索契冬奥会征程之后，“Doge4Kids”的慈善募捐活动，所得善款全部捐献给4

PawsFor

Ability慈善机构。据了解狗币基金又赞助3万美金解决肯尼亚水资源危机,这不得不说是狗币做的另一件值得表扬的慈善事件。此外据消息，近期狗币基金还资助了一个赛车比赛。

3、人气指数比较高，有数据表明在reddit狗币社区关注度超过7.5万，远远的超过了LTC，而BTC五年的时间，才12万的关注度。有比较广泛的应用在支持大量国外网站在接受BTC支付的同时，都支持狗币支付；成交量上的一个佐证。在C网上狗币的成交量，自从上线以来，一直都是排在第一位，超过其它所有山寨币包括莱特币的成交量。成交量大，流通性好，是虚拟货币存在的一个重要价值体现。

参考资料：百度百科：狗狗币

狗狗币昨日大涨200% 流量激增致交易平台出现卡顿

加密货币再次火出圈。4月16日晚间，狗狗币一夜之内一度暴涨超200%，年内价格暴涨超100倍。目前，比特币家园网显示，狗狗币现价0.35美元。但与此同时，不少网友也反映在昨晚狗狗币大涨之时，几大头部数字资产交易平台似乎“并不在状态”。16日晚间，OKExCEO称，因流量激增造成平台卡顿，已恢复正常。火币也在4月16日晚间表示，因短时流量激增于4月16日21时45分开启系统维护，并于17日凌晨1点左右表示已完成系统维护，并恢复相关功能。

近段时间来，加密货币成功抓住人们眼球。4月14日，比特币一度突破64000美元，再次刷新历史高价。而在当日，美国最大的数字加密货币交易所Coinbase以“DPO”的方式登陆纳斯达克，市值短暂触及1000亿美元，这也被币圈称为“数字加

密货币的里程碑式时刻”。除了一跃而起的币价外，伴随而来的高风险也让玩家心惊肉跳。目前，比特币家园官网显示，比特币价格处在62448美元位置，最近24小时共有435019人爆仓，24小时爆仓金额约19.82亿美元，最大单笔爆仓价值6747万美元。

4月16日晚间23点左右，OKExCEO称，因短时流量激增造成短暂卡顿，现已恢复正常。

火币也在4月16日晚间表示：因短时流量激增于4月16日21时45分开启系统维护。在4月17日凌晨1点左右，火币称，火币全球站现已完成本次系统维护，并于4月17日01:00恢复相关功能。

据了解，此前马斯克连发几条推特为狗狗币带货，推动狗狗币价格一路暴涨。北京时间4月1日下午6点半左右，特斯拉CEO埃隆·马斯克在自己的个人推特账户上说：“SpaceX将把一枚狗狗币送到月球上”，马斯克作为公众人物的巨大影响力也将狗狗币的价格推上一波高潮。

然而，有业内人士认为，从GME到狗狗币，都能看到一些相似的社群传播的模式。“没有白皮书，没有技术亮点，没有运营团队，但是受欢迎。这种叛逆的热潮推动了在各个市场中FOMO的情绪。不过需要警惕的是，该项目几乎没有技术理念的突破。此外，Doge代币持有人高度集中，少数用户容易对价格形成操控。因此投资者需谨慎入场。”

事实上，近日来比特币热度不减。4月14日，比特币一度突破64000美元，再次刷新历史新高价。而在当日，美国最大的数字加密货币交易所Coinbase以“DPO”的方式登陆纳斯达克，市值短暂触及1000亿美元，这也被币圈称为“数字加密货币的里程碑式时刻”。

在数字资产发展的早期阶段，全球投资者以散户为主，随着数字资产市场体系的逐步成熟，这两年机构投资者的比重与日俱增，到现在已经成为该市场的重要参与者。

此外，加密投行和上市公司Galaxy Digital已向美国证券交易委员会（SEC）提交比特币ETF注册申请，计划在纽约证券交易所Arca上市交易。截止目前，Galaxy Di

igital已经是第八家提交申请的公司，有分析称比特币的ETF产品将成为决定比特币未来走势的关键因素之一。

目前，比特币家园官网显示，比特币价格处在62448美元位置，最近24小时共有435019人爆仓，24小时爆仓金额约19.82亿美元，最大单笔爆仓价值6747万美元。

每日经济新闻

狗狗币是全球第二大虚拟货币,未来有可能超越比特币吗

狗狗币成为全球第二大虚拟货币，未来他能不能超越比特币，自己觉得现在的狗狗币价格涨得很快，但并不代表他未来具备长远发展的趋势，就包括比特币在内的这个虚拟货币，它能快速涨上来都不单纯的，是因为市场变化是因为资本驱动。

比特币的价格上涨带动了相关虚拟货币价格快速上涨，比如说之前比特币迎来了两波上涨，高潮一波是涨到了42,000美元左右的时候，那时候人们觉得涨的已经差不多了，短短两三个月的时间，甚至说一个多月的时间就从2万涨到了4万多，大家觉得涨挺快的，但是后来马斯克搞了一手，购进了将近100亿人民币的这个比特币，所以说导致比特币的价格又快速上涨，最近有达到突破6万的那个巅峰。

比特币三次价格的上涨都是因为足够大的市场驱动并不是因为它自然而然的成长，不是说像股票一样，它正常波动波动5%，那可能比较正常，但是从2020年12月底的时候，比特币的价格是在2万美元左右，现在比特币的价格在6万美元左右翻了三倍，这才多久啊，4个月多一点的时间，他用了两个月的时间就从2万美元变成4万美元，又用了两个月的时间变成了6万美元。

比特币的上涨是不可复制的，狗狗币如果说再次上涨，那也同样是因为背后资本驱动，但是他想涨到比特币那个价格自己觉得很难很难，因为现在虚拟货币市场已经不是那么的火热了，越来越多的投资者意识到了虚拟货币这个东西存在很大的风险，对这个市场抱有谨慎的态度，没有那么多的投资者，没有那么多的散户入场，那他们赚谁的钱啊，这自然就不会有以前那么高的热度了。

如何购买狗狗币(doge)

可以通过平台购买

1、注册zb账号

点击首页右上角的“注册”——选择“手机注册”或者“邮箱注册”——填写相关信息即完成注册

2、充值狗狗币

点击“财务”——点击“充币”——选择“doge”——复制地址或者扫描二维码，往该地址充值，网络确认后会自动到账

3、交易狗狗币

选择“现货交易”——选择“计划买入卖出”或者“限价买入卖出”

或者选择“k线交易”

在首页点击狗狗币的“k线交易”——在页面的右下角输入买入量——点击“立即买入”

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！